2.1Pac4yém konu4yecmea mensna Osis1 ommaueaHusi CHEXXHO20 MOKpoea.

Mo ncxoaHbIM LaHHbIM NNoLwaib TeppPUTOpUm

cocTtaesnaetr Snn.

416,19

Kon-Bo TBepabix ocagkoB B Mockse 1 [10gMOCKOBbE COCTaBNSAET:

MecsauHbIn MecsauHbIn CyTOYHbIN
Mecsy Hopma
MUHUMYM MaKCUMyM MaKCUMyM
nexkabpb 52 7 (1903) 112 (1981) 23 (1981)
SHBapb 52 5(1972) 98 (2005) 20 (1965)
deBparnb 41 2 (1984) 94 (1966) 36 (1966)
Yumecno aHen ¢ TBepabIMU, XKNAKUMU U CMeLLaHHbIMU OcagkamMmm
BW OCaaKoB SAHB deB Map anp | ..... nek roa
TBEpPAbIE 19 16 9 1 | ... 18 75
CMEeLLaHHbIe 7 5 6 5 | ... 6 40
Kuakme 1 1 3 10 | ..... 2 116
[ns pacyeta npuHumMmaem mecsy gekabpb (mecay ¢ HanbonbLwen gonen
TBEPAbIX 0CAAKOB) WNCXOASA U3 3HAYEHUS CYTOYHOrO MakCUMyMa 112,00
TBEPAbIX OCAAKOB, MM.
PacyeTHoe Bpems ANa TasgHna 112 MM CHera npuHATO, 4acoB 6,00
Tpebyemas CKOPOCTb TASAHUA CHEra, MM/4Yac. 18,67
Ob6blyHasa NNOTHOCTL CBEXeBbINaBLLEro cHera coctasnaeT 0,05 r/cm3.
MNOTHOCTb CHera, BbiNaBLLEro BO BpeMs MeTenu, goxoaut 4o 0,12-0,18 0,15
r/cm3. MNpuHMMaem Ans pacyerta nioTHOCTb, /CM3
YacoBou pacxoj pacrtasiBLlero cHera Ha 1 M2 COCTaBuT:
O6beMHbIN HYaCcoBOW pacxos, m3/4yac 0,02
MaccoBbIn Yyacosow pacxog (Gs), k[/uac 2,80
Temnepartypa Bo3gyxa
Mecsiy AbcontoT. CpenHun CpeaHss CpenHun AbcontoT.
MUHUMYM MUHUMYM MaKCUMyM MaKCUMyM
nexkabpb -38.8 (1892) -7,6 -5,2 -3 9.6 (2008)
SHBapb -42.1 (1940) -9.1 6,5 -4 8.6 (2007)
dheBpanb -38.2 (1929) 9.8 6,7 -3,7 8.3 (1989)
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[Ana pacyeToB NPUMEM 3UMHIOK CPEAHECYTOYHYHO Temnepartypy pasHon -7,6° C

(cpegHUM MUHUMYM). MowHOCTb, Heobxoanmas ana Harpesa cHera Ha 1m2 ot -7,6°C

il

0 0°C, paBHa
Qs = Cs *Gs *(t2-t1),
roe Cs - yaeneHas TennoemMKoCTb cHera (Nbga), pasHas 2,1 kx/(kr*K);

Gs — yacoBoun pacxog cHera, 2,8005 «kr/v;
t1 - TemnepaTypa HavanbHas, -7,6°C;
t2 - Temnepatypa KoHeuYHas, 0°C;
Qs = 4469598  k[x/u.
OHeprug, Heobxoanmas Ans NnaBneHnUs cHera B BoAy, paBHa Qsp=Cs* Gs,

roe: Cs - yaenoHasa TennoTta nnaenenus nega, pasHas 335 kx/Kr;

Qsp = 938,1675 KK/
Ans opraHmsauumn npouecca ncnapeHus Boabl Tpebyetcs HarpeBaTb €€ 40 NIKCOBOW
Temnepartypbl. [Npumem TemnepaTypy Ha noBepxHOCTU paBHoM 2C. OHeprus,

Heobxogumasn ansa Harpesa 1 kr Bogbl o1 0°C o BbIbpaHHOW TemnepaTypbl paBHa:

Qw = Cw *Gw *(t3-t2),

roe Cw - yaenbHas TeNnoemMKoCTb BOAbI, paBHas 4.2 kx/(kr*K);
Gw - yacosou pacxog Boabl, 1,4 Kr/u; 2,8005 Kr/y:
t2 - TemnepaTtypa BoAbl Ha4YansHas, 0°C;
t3 - TemnepaTypa BoAbl KOHEYHaS, 2 °C.

Qw = 23,5242 KK/,

CymMmapHaga Tennosas MOLHOCTbL AN5 NnaBneHna cHera Ha nnowaake 416,2 m2:

Q =(Qs + Qsp + Qw )* Snn. = 418848,49 «k[x

Wnn Q73600 =116,35 kBT
MpuHnmaem TpedbyemMyro MOLHOCTL CUCTEMBI CHeroTasHusa pasHou 120 kBT.
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